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内容概要

一年一度的会计资格考试又要到来，为了帮助广大考生在最后冲刺阶段进行有效的复习，中华会计网
校（www.chinaacc.com）特组织国内最优秀的会计考试辅导专家和命题专家，以教材和大纲为蓝本，
以考试重点、难点为主线，精心编写了2010年会计专业技术资格考试“梦想成真”系列辅导丛书之《
全真模拟试卷》，试题重点、考点突出，针对性强，题目新颖，题型标准，导向明确，能使考生的应
试能力在短时间内达到较高的水平并能准确把握当年考试方向。
　  《全真模拟试卷》每科含六套试卷，与同类书相比，本书具有以下特点：    1.每套模拟试卷都是紧
紧围绕2010年教材和考试大纲编写的，题型标准，题量和难度适中，具有极强的针对性。
    2.每道题目都有详细的答案解析，便于考生在考前透彻地掌握教材的重要知识点和考点，为顺利通
过考试做好充分的准备。
　　3.为补充本书出版之后至考前一段时间的信息真空，弥补传统考前冲刺试卷的弊端，网校还将为
本书读者免费提供更有价值的中华会计网校名师语音串讲及内部资料一套，并将于考前一周在中华会
计网校“梦想成真”专区提供。
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书籍目录

2010年度全国会计专业技术资格考试《初级会计实务》全真模拟试卷（一）  模拟试题（一）参考答案
及详细解析2010年度全国会计专业技术资格考试《初级会计实务》全真模拟试卷（二）  模拟试题（二
）参考答案及详细解析2010年度全国会计专业技术资格考试《初级会计实务》全真模拟试卷（三）  模
拟试题（三）参考答案及详细解析2010年度全国会计专业技术资格考试《初级会计实务》全真模拟试
卷（四）  模拟试题（四）参考答案及详细解析2010年度全国会计专业技术资格考试《初级会计实务》
全真模拟试卷（五）  模拟试题（五）参考答案及详细解析2010年度全国会计专业技术资格考试《初级
会计实务》全真模拟试卷（六）  模拟试题（六）参考答案及详细解析
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章节摘录

　　三、判断题（本类题共10题，每小题1分，共10分。
每小题判断结果正确的得1分，判断结果错误的扣0.5分，不判断的不得分也不扣分。
本类题最低得分为零分。
）　　1．对于因未达账项而使企业银行存款日记账余额和银行对账单余额出现的差异，无需作账面
调整，待结算凭证到达后再进行账务处理，登记入账。
　  （　  ）　　2．对于企业取得的无形资产，应当自可供使用当月起开始摊销，处置当月不再摊销。
　  （　  ）　　3．已确认为坏账的应收账款，并不意味着企业放弃了其追索权，一旦重新收回，应及
时人账。
　  （　  ）　　4．企业委托加工应税消费品在收回后，应将由受托方代收代交的消费税计人相关资产
成本。
（　  ）　　5．企业董事会通过的现金股利和股票股利分配方案，企业应通过&ldquo;利润分
配&rdquo;科目核算。
（　  ）　　6．企业在销售商品中确认的应收账款，如果估计该货款收不回来，应该将之前确认的收
入冲销。
　　7．企业财务部门人员的工资应计入&ldquo;财务费用&rdquo;账户。
　  （　  ）　　8．年末结账后，&ldquo;本年利润&rdquo;账户一定没有余额。
　  （　  ）　　9．企业根据应纳税所得额的一定比例计算上交所得税金额，即为企业的所得税费用。
  （　  ）　　10．普通年金是指从第一期起，在一定时期内每期期初等额发生的系列收付款项。
  （　  ）　　四、计算分析题（本类题共4题，每小题5分，共20分，凡要求计算的项目，均须列出计
算过程；计算结果出现小数的，均保留小数点后两位小数。
凡要求编制会计分录的，除题中有特殊要求外，只需写出一级科目。
）　　1．某企业2009年发生下列经济业务：　　（1）1月1日向银行借入800 000元，用于某项工程，
期限5年，年利率10％（实际利率与合同利率一致），合同规定到期一次还本，按年支付利息，该企业
每半年计算一次利息费用，假设工程建设期间计提的利息全部符合资本化条件。
该工程于2008年开工，并将于2010年完工。
　　（2）经批准于4月1日发行每张面值100元，票面年利率为8％（实际利率与票面利率一致），期
限5年的债券10 000张，该债券为一次还本付息债券，每年12月31日计提利息，发行收入已收到并存入
银行（不考虑发行费用）。
该企业发行债券筹集资金当期全部用于某建设项目，假设项目建设期间计提的利息全部符合资本化条
件。
该项目于2008年开始，并将于2010年完工。
　　要求：　　（1）编制2009年取得长期借款和计提长期借款利息的会计分录。
　　（2）编制2009年发行债券和计提债券利息的会计分录（&ldquo;应付债券&rdquo;科目要求写出相
应的明细科目，答案中的金额单位用元表示）。
　　&hellip;&hellip;
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